



高沟镇：建设现代小城市 打造县域副中心

■ 融媒体记者 杨海燕

本报讯 近日，高沟镇组织党员干部，深入贯彻落实县委十二届四次全会精神，大家一致表示，牢记“冲刺百强县”重要使命，围绕“建设现代小城市、打造县域副中心”发展目标，勇担重任、积极作为，为涟水“全市走前列、全省多出彩、全国争进位”目标实现做出贡献。

高沟镇强化项目支撑带动作用。一是聚力提高招商质效。推进产镇向深度融合，促进今世缘南区技改项目投产达效，招引今世缘配套企业落户食品产业园，做好今世缘工业旅游景区“4A”升“5A”文章。压实各级责任，依托乡贤招商、驻点招商和以商引商，努力在10亿元以上甚至50亿元重大项目

上取得更大突破。二是加大项目建设力度。做到清单式攻坚、倒逼式推进。三是提升园区服务水平。深化经济网格化服务管理，推动项目早签约、早开工、早投产；围绕亩均税收12万元目标，盘活集中区闲置资源，加速“腾笼换凤”。四是紧盯各项指标任务。跳出涟水、立足淮安，努力在各项指标上争一流、走前列。围绕县委县政府下达的全年目标任务，确保圆满完成各项指标，努力在项目签约、开工、竣工数量上求突破，力争亿元项目签约、开工、竣工均达6个以上。

该镇紧盯乡村振兴工作重点。一是推进产镇融合发展。做好今世缘产业配套项目承载工作，加快推进包装等项目建成投产；认真落实2.2万亩以上高粱种植，加快烘干及仓储区域中心建设，为今世缘发

展提供原粮保障；强化一村一品一产业，继续做强螃蟹、瓜蒌、豆丹、蚕桑、高粱等特色产品；积极谋划今世缘“4A”升“5A”工业旅游景区大文章，不断放大特色产业、省级特色田园乡村、人居环境整治综合效应，力争串连成一条观赏旅游路线。二是加大村居发展力度。做好阵地建设，加快推动高秀等村建设，建好建强党群服务中心；确保今年57个村有40个村集体收入超30万元；继续做好农房改善后半篇文章，让农民享受新农村红利。三是加快先导镇建设。全力实施公共空间治理，实现被侵占的所有集体资产资源全部回收，实现村集体经济显著增收目标。

高沟镇强化民生兜底服务保障。一是加快推进人居环境改善。推进高秀等6个农村人居环境示范村建

设，加快改善国省主要道路、高铁沿线环境，全力整治公共空间，早日完成示范点打造。力争9月份完成全部户厕改造进院任务数。二是全力创建全国文明城市。坚持将文明城市创建工作与公共空间治理同部署、同安排、同推进，补齐城市短板；常态化开展“文明户”评比工作；认真做好全国文明城市复核准备工作；全力争取各类资金，提升镇区对外形象。三是不断夯实社会稳定基础，确保全镇安全水平明显提升；全面落实河长制要求，坚决打赢环境保护攻坚战。四是多措并举保障困难群众基本生活需求。进一步优化政策供给，加大社会救助力度，切实做到应保尽保、应救尽救、应兜尽兜；充分发挥政策帮扶作用，织密织牢社会救助兜底保障网。

县应急管理局毫不松懈抓好安全生产

■ 通讯员 朱颖苏 王从琳

本报讯 近日，县应急管理局召开专题会议传达学习县委十二届四次全会精神，强调将学习贯彻和近期重点工作相结合，全面落实县委最新要求，全力以赴做好各项工作，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

该局指出，安全生产不可放松，

必须保持清醒认识，强化底线思维，全力整治隐患防范风险，坚决杜绝重特大事故发生，牢牢守住“发展决不能以牺牲人的生命为代价”这条不可逾越的红线。强化打好“三年大灶”收官战、开展安全生产大检查、做好“厂中厂”专项整治、推进“百日攻坚”行动和健全安全生产监管长效机制，坚持不懈抓好安全生产各项工作。

该局要求全局上下，以“时时放心不下的责任感、常常夜半惊醒的危机感、往往一身冷汗的紧迫感”，严格对照县委提出的“功夫在平时，责任在一线”安全生产工作要求，进一步强化安全生产“三个责任”，推

动各项工作措施落地见效；向时间要效率、向任务要结果、向工作要成绩，将各项重大任务和重点工作细化分解、倒排计划，压实安全生产责任，努力为建设更加过硬的安全生产营商环境贡献力量。

贯彻落实县委十二届四次全会精神

县领导走访慰问困难群体

■ 融媒体记者 蒋栋

本报讯 8月22日，县委常委、县委书记张超，政协主席姜杰带领民政等部门分别深入红窑镇、五港镇走访慰问当地困难群体，为他们送去慰问品和慰问金。

在五港镇南村、五港居委会、港西村，姜杰与困难群众亲切交谈，详细了解他们的身体状况、生产生活情况以及帮扶政策落实情况。在认真听取群众诉求后，姜杰鼓励他们要坚强面对眼下挫折，树立生活信心，用勤奋和乐观创造美好未来；要求各相关部门多关心困难群众，切实解决他们的基本生活保障和就业、医疗等方面困难，落实好各项暖心举措，把党和政府的关怀及时送到群众的身边。

我县推行促进房地产商品房销售扶持政策

■ 通讯员 胡成标 朱楚佳

本报讯 日前，我县出台《涟水县促进房地产商品房销售扶持政策（试行）》，县财政局会同县住建部门积极落实相关扶持政策，并给予资金支持。截至目前，全县共办理商品房购买补贴259套，补贴金额368.3万元；办理二手房契税补贴188户，补贴金额199.13万元。

该政策明确规定，自2022年6月18日至2023年6月30日期间，一是实施新建商品房购房补贴政策。凡在我县购买新建商品房，均可以享受以下购房补贴政策：购买住宅商品房的，给予购房者合同价2%补贴；购买商业用房（含公寓）的，给予购房

者合同价3%补贴；在我县实施的征

地拆迁项目中，被征收人采取货币安置的，在购买我县商品房时，可以在享受前两项政策的基础上，再给予合同价1%的补贴；购买二套房、申请住房公积金贷款的，贷款首付比例降至20%。二是实施契税补贴政策。凡在我县购买二手房（含住宅与非住宅）给予契税100%补贴，由实际纳税人缴纳税款后，凭完税证明到县政务服务中心住建窗口办理补贴结算手续。三是实施学区房政策。凡2023年6月30日前购买住宅商品房的购房者，未办理不动产权证的，携带购房合同、契税发票、户口簿等原件及复印件各1份，可按照施教区划分办理入学、转学手续。

县财政局多措并举落实“过紧日子”要求

■ 通讯员 庄肖 王伟蔚

本报讯 近年来，县财政局坚决贯彻落实政府过紧日子相关要求，聚焦财政主责主业，将“紧”的要求作为财政资源配置前提，将“紧”的理念贯穿财政工作始终，多措并举优化支出结构，精打细算管好“钱袋子”，确保每一笔钱都用在紧要处，以政府“紧日子”换取群众“好日子”。

加强制度建设，制定16条具体措施，对严格财政支出管理作出细致的规定。牢固树立过紧日子思想，各项支出务必精打细算，切实提高资金使用效率，把更多财力用于保民生、补短板、促发展上。

“抓源头”管控，取消无实质性内容出国计划，因疫情未支出的出国（境）经费，由财政统一收回。严控公务用车更新购置，原则上不再安排公务用车购置经费，从紧安排公务接待活动，餐饮、住宿标准严格按照规定执

行。“三公”经费只减不增。会议费、培

训费年度支出按不低于10%压减。坚持支出法定，无预算不支出，严禁擅自扩大支出范围、提高开支标准。严格控制新增支出，除党委、政府明确要求以及应急救灾、疫情防控等支出外，原则上不追加预算。加大存量资金清理力度，收回资金统筹用于经济社会发展或急需资金支持领域，充分发挥资金使用效益。

全面实施全过程预算绩效管理，节约行政成本，压实主体责任，构建“花钱要问效、无效必问责”机制。今年以来，对我县985个新设立项开展事前绩效自评；对2021年县级100万元以上非人员类支出项目开展自评，覆盖率实现100%；选择16个涉及民生的支出项目和一个部门整体支出，开展重点绩效评价工作。评价结果作为政策调整、预算安排的重要依据，对绩效评价较差的项目，取消或暂停预算安排。



■ 新闻

为了更好地助力乡村振兴服务“三农”，国网涟水县供电公司全面谋划，积极助力乡镇小微企业、养殖业、特色产业发展，在迎峰度夏关键时期主动靠前服务，在服务客户需求、供电可靠性提升、营商环境优化等方面奋力攻坚，全心全意为人民群众“供好电、服务好”，打造为民办实事标杆企业，为地方经济发展贡献电力力量。

■ 融媒体记者 沈璇 摄



我县农村公路养护首次使用热再生工艺

■ 通讯员 刘忠成 陈霞 唐伟

本报讯 8月上旬，在我县进场路维修施工现场，伴随着机械的轰鸣声，经过加热、耙松、拉毛、新沥青混合料摊铺、碾压等系列工序，崭新的路面如卷轴展开一般在设备的后方渐次呈现。这是县公路事业发展中心

首次在农村公路养护施工中采用“就地热再生”工艺。

该中心利用热再生工艺技术，对原有老路面翻挖铣刨的旧材料进行现场回收、破碎、加热、筛分、粒化后，重新搅拌均匀成为新的沥青料，实现了“零废料”。相比传统沥青路面维修方法，热再生技术在节省成本的同时，可减少环境污染，具有环

保、经济等特点。该工艺适用于日常养护中的小面积修补，采用这种技术作业灵活快捷、安全高效，施工后的路面平整，能有效消除裂缝、松散、坑槽等病害，极大地提高了施工质量，同时不必采用全封闭施工，对交通的干扰减至最低。

我县拥有农村公路2300多公里，每年都有一部分路面需要小修

或保养，铣刨的旧路面沥青混合料被废弃，一方面会造成环境污染，另一方面也是一种资源的浪费。采用热再生新工艺，通过再生现有材料就地修复路面，一次性完成再生加铺，快速、经济、环保性强、节约原材料，成本低，对工期、运输费用、能源和原材料综合成本降低，诸多利好不言而喻。

社会主义核心价值观

富强	民主	文明	和谐
自由	平等	公正	法治
爱国	敬业	诚信	友善

涟水县安全生产有奖举报电话：82381995

在更广阔的空间把握涟水方位 以更宏大的格局谋划涟水发展